
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

муниципальное образование г. Краснодар «Детский сад № 79» 

Конспект праздничного осеннего занятия для детей старшей группы 

«Маши и Детский сад». 

Подготовила музыкальный руководитель Тимченко М.С. 

Цель: художественно-эстетическое развитие детей, в атмосфере праздника. 

Задачи:  

- формировать представления о дружбе и о том, что ей мешает; 

- расширять и уточнять представления детей о дарах леса: грибах и ягодах; 

- пробуждать у детей яркие положительные эмоции в процессе активной 

деятельности с использованием театрализации, пения, танцев, игр, чтения 

стихов, отгадывания загадок; 

- закреплять умение детей передавать эмоциональное настроение в 

изобразительной деятельности. 

Ход занятия: 

Дети под музыку входят в зал. 

Ведущая: Здравствуйте, гости! Здравствуйте, дети! Мы пришли сегодня в 

зал на осенний праздник. Как прекрасна осень. Давайте, про нее, красавицу, 

споем песню. 

Песня «Осенние подарки», муз и сл. В. Шестаковой. 

Дети читают стихи про осень. 

Ребенок: и правда, давайте отправимся в осенний лес? Наберем листочков 

букеты, корзины ягод и грибов! Как считаете, ребята? 

Все: Идем в лес! 

(под музыку дети спокойно обходят один круг и останавливаются) 

Ведущая: Вот мы и в лесу. Как же здесь красиво. 

(Дети в россыпную гуляют по залу, все уходят за занавес, один остается) 

Ребенок: Вы слышите? Какая-то музыка звучит! Наверно, это лесные 

обитатели. (уходит за занавес) 



Танец «Хит сезона». 

Ведущая: Вот так лес! А что же это за лесной народ? 

Девочки в народных сарафанах: 

Мы Маши!!!! Мы самые веселые! Самые озорные! Самые шаловливые Маши 

нашего времени!!! 

Ведущая: Что же вы делаете в лесу, Маши? 

Маша1: нууууу, мы оказались слишком озорными для нашего скучного 

общества и не нашли в нем понимания. 

Маша2: Вот и пришлось уйти нам в лес. Здесь с мишкой, белками и зайцами 

нам очень весело живется! 

Маша3: А уж, как мы любим играть с волками! (потирает руки). Только вот 

волкам почему-то не нравятся наши игры.. 

Маша4: А вы зачем сюда пришли?  

Ведущая: мы с ребятами решили прогуляться по осеннему лесу. Набрать 

листьев, грибов, ягод. 

Маши: ААААА, ну это мы поможем! 

(все садятся, кроме зайцев) 

Ведущая: зайки, помогите нам набрать букеты листочков красивых. 

Зайцы: это мы можем. 

Игра «Собери листики» 

Заяц: вот букеты так букеты!  

Словно в сказке, хороши. 

Мы возьмем букеты в осень 

И запляшим от души! 

Танец с листьями. 

(после танца дети с листочками остаются стоять) 

Выходят белки с подсолнухами: 



Чтоб был букет еще прекрасней,  

Подарим мы подсолнух вам. 

Как красно Солнце засияет 

Тепло и радость даря нам. 

Песня «Подсолнух» муз. З. Левиной, сл. Н. Некрасовой. 

(Звучит музыка волков, в зал крадущимися шагами входят два 

запуганных волка) 

Волк1: я слышал их голос…. 

Волк2: они где-то рядом… 

(видят Маш на стульях и пугаются) 

Волки: ааааа!!!! они здесь!!! 

Маша: Да ладно вам, не бойтесь, мы сегодня добрые, помогаем ребятам из 

Детского сада. 

Волки: аа, ну мы пойдем. 

Маша: стоять! Куда это вы собрались? А нам помочь?! 

Волки: А что мы можем?  

ладно, чем можем мы поможем. 

(отходят в сторону) 

-А давай, мы им отомстим за все наши муки и страдания? 

-Да, только как? 

-Поведем их в наше логово, «грибочки» собирать и съедим кого-нибудь. 

-Мы решили вам помочь собрать грибы. Знаем мы отличную поляну, идем за 

нами. 

(берут детей, обходят круг. Воспитатели раскладывают грибы мухоморы. На 

полянке среди грибов садится на пенек гномик) 

Волки: А это еще кто? 

Ведущая: Да это же гномик, шьет свой колпачок. Что случилось, гном? 



Гном: Много лет моему колпачку, вот, ставлю заплатки. 

Песня «Пестрый колпачок» муз. Г. Струве, сл. Н. Соловьевой. 

Волки: Так-так, спасибо Гном за песню, всего доброго, у вас наверно много 

дел… А, нам тут надо грибочки собирать. 

Гном: стойте-стойте, какие грибочки? Здесь же одни мухоморы! 

Ведущая: Так, волки, говорите, зачем вы нас сюда привели? 

Волки: Как зачем? Грибов собрать… 

(встают Маши, руки в боки) 

Маши: Вы что, нас запутать решили? (окружают их) Съесть нас надумали? 

Волки: Нееееет-нееет!!!! Простите, нас! Мы не будем больше так! Сейчас-

сейчас…. (убегают за кулисы, выносят корзины с грибами) 

-Вот возьмите, дети грибочки, ягоды, мы вам еще конфет дадим, только 

отпустите нас и заберите Маш из леса. 

Ведущая: за угощенья вам спасибо, а с Машами мы отправимся дальше в 

путь.  

(волки убегают за занавес) 

Вы посмотрите, волки все грибы, ягоды, шишки и орехи перепутали. Надо 

нам их правильно разобрать. 

Игра «Осенний урожай». 

Маши: Сколько всего! вам так повезло! мы же мастера на все руки, сейчас, 

как наварим варенья! 

Танец «Варенье». 

Ведущая: ну вот, собрали урожай и букеты прекрасные. Пора возвращаться, 

но напоследок, давайте попрощаемся с жителями леса. 

Песня «Лесная песенка» муз. В. Витлина, сл. Т. Кагановой. 

Маши выходят в центр: А, что же мы? А, как же мы? И мы хотим в детский 

сад ходить. Возьмите нас с собой! 

Ведущая: с радостью, Машеньки. Ведь в Детском саду так хорошо всем 

деткам. 



(На заднем плане выскакивают волки с криками: «Ура!» Радуются, 

обнимаются) 

Маши оглядываются на них и грозят: 

Но мы будем заходить в гости! 

А сейчас, идем в Детский сад!!!! 

Музыкальный номер про детский сад «Лали поп». 

Ведущая: 

Какое чудесное путешествие. На этом наш праздник окончен. До новых 

встреч. 
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